

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího)

Práci předložil(a) student(ka): **MICHAELA PODZIMKOVÁ**

Specializace v pedagogice : **Výchova ke zdraví**

Název práce: **NEUROTIČNOST A ŽIVOTNÍ SPOKOJENOST**

Vedoucí práce: **Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.**

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování		X		
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části	-	-	-	-
Projektová a metodologická konceptnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP			X	
Celkový přínos BP			X	

Komentář:

Předložená bakalářská práce se zabývá neurotičností a životní spokojeností. Zahrmuje teoretickou a výzkumnou část. V rámci teoretických východisek se autorka věnuje vymezení a charakteristice neuroticismu a životní spokojenosti v kontextu kvality života. Teoretická část má logickou strukturu a vychází z kvalitních zdrojů, které jsou relevantně obsahu zařazovány. Odkazy na zdroje jsou odpovídající. Studium získané informace však autorka samostatně nepropojuje s cíli BP, nevytváří polemiku autorů, pouze je předkládá. Z teoretické části tím není jasné, do jaké míry autorka o tématu přemýšlela.

Praktická část má koncepční výzkumnou strukturu a z metodologického hlediska se jedná o seriózně realizované fáze sběru a vyhodnocení dat. Pozitivně hodnotím způsob popisu výzkumného designu a vyhodnocení výsledků s ohledem na hrubá skóre testované skupiny. V práci však postrádám jakékoli interpretační vstupy a psychologické zdůvodnění zjištěných statistických výsledků. Z formálního hlediska zaznamenávám nedostatky v seznamu použité literatury a v obsahu.

Celkově v bakalářské práci oceňuji důsledné sledování vytyčeného cíle, dobrou schopnost vyhledávat relevantní zdroje a metodologické respektování struktury kvantitativního výzkumného šetření. V tomto ohledu autorka splnila základní požadavky na to, aby bakalářská práce mohla být doporučena k obhajobě.

Dotazy:

- Jaký je vztah mezi kvalitou života a životní spokojeností ?
- Zdůvodněte zjištěné výsledky výzkumného šetření.

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ VELMI DOBŘE **DOBŘE** NEVYHOVĚL/A

Datum: 11.5.2014

Podpis:

